
Sirija & Jordan

dan 1 Beograd  Aman–
Sastanak na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre poletanja aviona. Sledi 
direktan let za Aman, sletanje na aerodrom “Queen Alia”, doček i asistencija 
na  carini.  Potom  odlazimo  u  hotel,  pa  u  obilazak  jordanske  prestonice. 
Obilazak  rimskog  teatra,  prastarih  hramova...  Zatim  povratak  u  hotel  i 
noćenje.
dan 2 Aman  Džeraš  Um Kais  Damask– – –
Doručak  i  napuštanje  smeštaja.  Odlazimo  u  najočuvaniji  antički  grad  – 
Džeraš.  Prošetaćemo se rimskim avenijama, posetićemo čudesne antičke 
gradjevine. Potom odlazimo u Um Kais (biblijsko ime – Gadara), mesto gde 
je Isus isterao demone iz dva meštanina. Sledi odlazak u glavni grad Sirije, 
prastari Damask. Smeštaj u hotel i noćenje.
dan 3 Damask  Ma lula  Homs– ' –
Nakon doručka napuštamo smeštaj i odlazimo u  Ma'lulu – mesto gde dan 
danas pričaju Isusovim jezikom – aramejskim. Obićićemo manastir svetog 
Sergija  i  svete  Tekle.  Napuštamo  Ma'lulu  i  nastavljamo  putovanje  ka 
Homsu – starom gradu, gde ćemo posetiti  crkve Um Zinar (gde se čuva 
deo  pojasa  Presvete  Bogorodice),  Mar  Elijan  i  Džamiju  Halida  ibn  el-
Valida, pobednika nad Vizantincima i osvajača Sirije i Palestine. Potom sledi 
poseta i obilazak čuvene tvrdjave Krak de Ševalije i crkve svetog Djordja 
iz 6. veka. Smeštaj u hotel i noćenje.
dan 4 Homs  Palmira–
Nakon doručka napuštamo smeštaj  i  odlazimo u  Palmiru.  Sledi  obilazak 
Doline  grobnica,  grobnicu  Tri  Brata,  a  zatim  poseta  hramu  Baala i 
obilazak  starog  grada:  Trijumfalna  Kapija,  Tetrapilon,  Kolonada 
Dekumanus, senat, Forum... Sledi smeštaj u hotel i noćenje.
dan 5 Palmira  Damask–
Doručak  i  napuštanje  hotela.  Vraćamo  se  u  Damask,  gde  nam  sledi 
poludnevni obilazak predivnog grada, jednog od najstarijih stalno naseljenih 
gradova. Smeštaj u hotel i noćenje.
dan 6 Damask
Doručak i  obilazak  Damaska.  Prošetaćemo  Pravom ulicom koja  će nas 
odvesti  do  crkve  svetog  Apostola  Pavla.  Nakon  obilaska  grada  sledi 
slobodno vreme za kupovinu. Noćenje.
dan 7 Damask  Bosra  Aman– –
Posle doručka polako napuštamo Siriju i poslednje stajanje ćemo praviti u 
Bosri,  gde  ćemo  obići  ostatke  prastarog  grada,  a  potom  nastavljamo 
putovanje za Jordansku prestonicu. Sledi smeštaj u hotel i slobodno vreme. 
Noćenje.
dan 8 Aman  Pustinjski zamkovi  Aman– –
Posle doručka Obićićemo Pustinjske zamkove. Kusar Amra, Kasr Karaneh 
i tvrdjava Azrak prepričaće Vam svoju priču, vekovima staru. Naime, ovi stari 
bedemi  u  sebi  kriju  fantastičnu  tajnu:  pripadali  su  lancu  utvrdjenja na 
kojima je noću gorela vatra. U slučaju da dodje do napada bilo koje tvrdjave 
–  vatre  su  se  gasile  i  upozoravale  Jerusalim  na  opasnost.  Po  obilasku 
zamkova vraćamo se u Aman. Noćenje.



dan 9 Aman  Madaba  Gora Nebo  Aman– – –
Doručak i napuštanje smeštaja. Idemo u posetu čuvenom “gradu mozaika” - 
Madabi.  Poseta  crkvi  svetog  Djordja  ukrašenoj  mozaičkom mapom iz  6. 
veka.  Mozaik  predstavlja  detaljnu  mapu  Svete  Zemlje –  od  Libana  do 
Egipta. Čitava Madaba leži na predivnim mozaicima sa biblijskim motivima. 
Potom sledi  poseta svetom mestu gde su obitavali  Mojsije  i Isus – gori 
Nebo.  Dirljiva  kompozicija  manastira  i  predela  će  Vam  uistinu  dočarati 
motive iz Svetog Pisma. Povratak u Aman i noćenje.
dan 10 Aman  Beograd–
Doručak i napuštanje bisera Male Azije. Transfer do aerodroma “Queen Alia” 
i direktan let za Beograd.

Za sve informacije u vezi aranžmana možete se obratiti Fly Orient tour operatorima na telefone: +381 11 3036 806, 3036 807; putem 
e-maila na info@flyorient.co.yu     ili možete doći lično na adresu: ulica Kneza Mihaila 17 Beograd, Srbija.

Srećan put želi Vam Fly Orient!
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